

REPORTE DE CALIFICADORA

Aseguradora Zurich tiene una amplia volatilidad, señalan

REDACCIÓN

economia@elfinanciero.com.mx

El bajo volumen del negocio de Zurich Aseguradora Mexicana (ZAM) en el sector asegurador mexicano y la volatilidad en sus resultados operativos contrarrestan el sólido respaldo que le proporciona su matriz en Suiza, concluyó AM Best.

Tras retirar sus calificaciones crediticias, a solicitud de Zurich Aseguradora Mexicana, la agencia calificadora, con sede en Oldwick, Nueva Jersey, y que se enfoca en la industria de seguros, hizo su último pronunciamiento sobre la entidad.

“La perspectiva de las calificaciones crediticias de ZAM es estable. Al mismo tiempo, hemos retirado estas calificaciones, en respuesta a la solicitud de la compañía de no continuar participando en el proceso interactivo de calificación de AM Best”, describió la firma estadounidense en un comunicado para el público inversionista.

Explicó que las calificaciones de ZAM también reconocen la afiliación e importancia estratégica con su empresa matriz, Zurich Insurance Group (Grupo Zurich), proporcionando sinergias y eficiencias operativas.

“Contrarrestando estos factores positivos de la calificación, se encuentran el bajo volumen de negocio de la compañía en el sector asegurador mexicano y la volatilidad en sus resultados operativos”, precisó la agencia.

Y es que la nueva estrategia de

211

MILLONES

De pesos fue la utilidad bruta de Zurich en 2019, pero en 2018 había perdido 495 millones.

0.2

POR CIENTO

Fue la participación de la aseguradora en el ramo vida a junio contra 0.4% en 2019.

53

POR CIENTO

Anual Subieron los gastos de operación de la empresa al cierre de junio pasado.

negocios para ZAM consiste en servir como centro de actividad estratégico para el Grupo Zurich, principalmente suscribiendo vida y salud (es decir, líneas de negocio *affinity*).

“La mayor parte del portafolio correspondiente a las líneas de negocio de incendio, responsabilidad civil, marítimo y de carga, técnicas y catastróficas fue transferido a Zurich Compañía de Seguros, y el resto está sometido a un proceso de *run-off* (término inglés que hace referencia al seguimiento en el tiempo de los resultados y de la siniestralidad de un contrato o cartera cancelados)”.

La capitalización ajustada por riesgos de ZAM está respaldada por resultados netos positivos obtenidos en el 2019 y a junio del 2020.

Durante este periodo, la compañía mejoró su desempeño operativo, debido a los efectos positivos derivados de las liberaciones de reserva y ajustes en su programa de reaseguro, reduciendo sustancialmente la retención de ZAM en las líneas de negocio de daños.

De forma análoga con la nueva estrategia de mercado, las líneas de negocio de *affinity* están retenidas al 100 por ciento.

Por último, las perspectivas estables, agregó la calificadora, reflejan la expectativa de que ZAM mantendrá su evaluación de la fortaleza del balance, respaldada por una capitalización ajustada por riesgos en el nivel más fuerte, con base en el Índice de Adecuación de Capital de Best (BCAR, por sus siglas en inglés).